

畅通郑州

“拉链式”通行你学会了吗? 下月起开罚抢道车辆

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

本报讯 11月3日起,郑州交警部门在陇海高架西三环东向北右转匝道试点“拉链式”交替通行方式。经过半个月的试运行,仍有驾驶员在通过该路段时抢行,12月1日开始,警方将根据电子眼抓拍到的画面对违章者开具罚单。郑报融媒记者 徐富盈



交警曝光抢道车辆

右不让左 豫AMU971

昨日上午9时,在陇海高架右转西三环高架,车号为豫AMU971的白色长安面包车,占据右侧车道,在进入窄路时,紧紧跟随前方是右侧车道的银色面包车,并且加速抢行,未让左方车辆先行,违反交替通行的规定。

左不让右 豫AC850U

昨上午10时,车号为豫AC850U的黑色马自达轿车,占据左侧车道,在进入窄路时,紧紧跟随前方是左侧车道的白色越野车,并加速抢行,未让右方车辆先行,违反交替通行的规定。

下月起开罚违章者

交警二大队办公室副主任李冰介绍,在交替通行路口,交通标志会标明车辆的行驶顺序和路线,相应的,路面上也会用喷涂数字的方式标明车辆行驶顺序。总的来说,通行规则遵循“一让一”“左右左右”的模式,即前方车辆停车排队等候或者缓慢行驶时,左右两侧车道的车辆应当依次交替通过。

“需要注意的是,执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车不受交替通行规则限制,其他机动车应当按规定避让。”李冰说。驾驶人违反交替通行规则会被处以100元罚款,城市快速路、高速公路将被处以200元罚款。目前,这一通行规则还处于试行阶段,下个月初郑州交管部门将对违反交替通行的车辆给予处罚。

“拉链式”通行 有法可依、有例可循 北京深圳试行后通行率提高

李冰介绍,“拉链式”交替通行,顾名思义就是机动车在遇到通行不畅时,轮流、交替行驶,像拉链一样,两边相互有序行进。

这种方式在我国交通法律法规中有明确的规定,《道路交通安全法》第四十五条第二款规定:在车道减少的路段、路口,或者在没有交通信号灯、交通标志、交通标线或者交通警察指挥的交叉路口遇到停车排队等候或者缓慢行驶时,机动车应当依次交替通行。

今年10月20日,北京首个“拉链式”交替通行路口在石景山区试点,试行区域为阜石路杨庄东桥以东300米西向东入口处,排队进入主路的车辆需按照左侧先行的原则交替行驶。据统计,试行后通行效率较先前增加15.6%,车速提高7.6%。

2015年10月12日,深圳交警部门在40个路口试行“拉链式”交替通行方式。据统计,试行后通行效率平均提高了9%,剐蹭事故率平均下降30%左右。2015年12月15日,这一通行方式在深圳全市范围内实施。

泰国帕缇拉乳胶枕为何受欢迎 来郑州晚报惠生活试一下就知道!



对现代人来说,睡眠不足、失眠、睡不好等,这些都会导致精神萎靡不振。而天然乳胶枕不仅能帮您解困除乏,还能助您健康好睡眠。

“荞麦枕、羽绒枕、丝绵枕都挨个试过,失眠还是老样子,以为跟枕头没关系。没想到换了个乳胶枕,睡眠质量一下子就改善了,这钱花得真值。”

通过晚报惠生活热线,不少市民表示曾经备受失眠困扰。对于辗转反侧难以入睡的市民来说,为了睡个好觉,感觉花多少钱都值,正所谓“千金难买好睡眠”。其实,想要解决失眠问题,不必花费千金,市民不妨从枕头入手,乳胶枕与人体贴合度高,回弹力好,能够自然支撑颈椎和头部,分解颈椎压力,放松颈椎肌肉,消除韧带疲劳,就拥有一个健康的睡眠。

特别值得一提的是,晚报惠生活为广大市民带来的乳胶枕还特别添加了负氧离子,这种乳胶枕将负氧离子技术与生态乳胶相融,让冷暖空气自循环,枕头就像会“呼吸”,不间断地支持负氧离子产生清新空气,让睡眠环境更舒适。

为了回馈市民,“泰国乳胶枕直销会”将继续进行,给市民提供更多实惠的工厂价,由工厂直达顾客,省去了中间环节,价格自然更有优势。



FM91.2 主持人

林夕

进店购买好礼相送

咨询电话:67655667
地址:中原区工人路与颍河路交叉口东北角郑州晚报惠生活